
 
PRESIDENTE: ADRIANA RUFO FREITAS 

1º SECRETÁRIO: DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 
2º SECRETÁRIO: VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

 
PLENÁRIO VEREADOR JOÃO SUHARO MAKIYAMA 

SESSÃO ORDINÁRIA – 17 DE JUNHO DE 2013. 
 

EXPEDIENTE 
 
1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 10 Junho 

de 2013. 
 

INDICAÇÕES 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 
 
1. Indicação nº 273/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto 
ao  Setor de Obras do Município, passar a máquina motoniveladora e 
cascalhar, a Rua João Batista Leite (antiga Rua 53) no Bairro Castelano.      
 
2. Indicação nº 274/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto 
ao  Setor de Obras do Município, visando desentupir o cano de esgoto, da Rua 
Maria Gema de Oliveira Melo, Jardim Yoneda. 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR WALTER MACHADO DE ALMEIDA 
 
3. Indicação nº 275/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto 
ao Órgão Competente para que possa ser passada a máquina motoniveladora 
na Estrada do Sargento, no Bairro do Rio Acima.  
   
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LOURIVAL BISPO DE MATOS 
 
4. Indicação nº 276/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto à 
EDP Bandeirantes, providencie luminárias na Rua das Acácias e Rua das 
Hortênsias, no Bairro do Pomar do Carmo.        
 
5. Indicação nº 277/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto à 
EDP Bandeirantes, providencie luminárias na Rua das Camélias, no Bairro do 
Pomar do Carmo, ao lado da residência do Senhor José Aniceto, bem como 
em frente a residência do Senhor “Valão”.   
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 
 
6. Indicação nº 278/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para estenda o 
financiamento do transporte municipal à toda  população;        



 
7. Indicação nº 279/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para forneça a 
senha de wi-fi a quem quiser fazer uso da rede;        
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA 
 
8. Indicação nº 280/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Setor Competente a fiscalização e colocação de placas de 
identificação nas ruas que se encontram sem as mesmas; 
 
 AUTORIA DO NOBRE VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 
 
9. Indicação nº 281/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Órgão Competente para que coloque placas de sinalização e pinte as 
lombadas da Av. Jair Leme – Bairro Jardim Yoneda; 
 
10. Indicação nº 282/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Órgão Competente para que coloque placas de sinalização nas 
lombadas da Av. Heitor da Cunha Braga; 
 
11. Indicação nº 283/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Órgão Competente para que coloque iluminação pública, em toda a 
extensão, da Estrada dos Barbosas, Bairro Cruz das Almas; 
 
12. Indicação nº 284/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Órgão Competente para que coloque placas de sinalização nas 
lombadas da Rua Geraldo da Conceição – Bairro Jardim dos Eucaliptos; 
 
13. Indicação nº 285/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda 
junto ao Órgão Competente para que construa um Centro de Zoonose, com a 
finalidade de controlar a natalidade canina; 
 

PROJETOS EM DELIBERAÇÂO 
 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO  
 
01) – Mensagem nº 08, de 11 de junho de 2013 - Projeto de Lei 

Complementar Nº 018/2013; Dispõe sobre a revisão geral anual do 

vencimento dos Servidores Públicos Municipais, e dá  outras providências.   

02) – Mensagem nº 09, de 11 de junho de 2013 - Projeto de Lei Nº 

019/2013; Dispõe sobre a obrigatoriedade, para todas as edificações, da 

ligação da canalização do esgoto à rede coletora pública, nos logradouros 

providos desta rede, e dá  outras providências.   



AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES  CARLOS DE ARAÚJO E 
MARCELO BATISTA DE MIRANDA MELO 
 
03) – Projeto de Lei Nº 020/2013; Dispõe sobre a proibição do uso de telefone 

celular ou equipamento similar no interior dos estabelecimentos bancários e 

instituições assemelhadas, e dá  outras providências.   

AUTORIA DA MESA DIRETIVA  
 

04) – Projeto de Lei Complementar Nº 021/2013; Dispõe sobre a revisão 

geral anual do vencimento dos Servidores Públicos Municipal da Câmara 

Municipal de Biritiba Mirim, e dá  outras providências.   

05) – Projeto de Lei Complementar Nº 022/2013; Dispõe sobre a revisão 

geral anual dos subsídios dos srs. Vereadores, previsto no artigo 37, inciso X e 

XI dá Constituição Federal.   

    ORDEM DO DIA 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR  JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO  
 
01) – Em única discussão e votação o Requerimento N° 113/2013 – Requer 

a senhora Presidente para que oficie ao Comandante da 3ª Cia Pm, solicitando 

fiscalização nos ônibus da Empresa Anderson dos Santos Pereira, Transporte 

– ME;   

02) – Em única discussão e votação o Requerimento N° 114/2013 – Requer 

a senhora Presidente para que oficie ao Delegado de Polícia Dr. Francisco 

Carlos Del Poente, solicitando fiscalização nos ônibus da Empresa Antonio 

Marcio Alves e da Empresa Anderson dos Santos Pereira, Transporte – ME;   

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR  LOURIVAL BISPO DE MATOS 
 
03) – Em única discussão e votação o Requerimento N° 115/2013 – Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Carlos Alberto Taino Junior, que interceda 

junto ao Departamento de Obras para a instalação de pontos de ônibus nos 

seguintes locais: 01 na Estrada Joaquim Maia, próximo a residência do Sr. 

João Torres; 01 na esquina da Rua das Acácias com a Rua das Hortências; 01 

na esquina da Rua das Violetas com a Rua das Margaridas e 01 na Rua das 

Camélias, próximo a residência do Sr. Geraldo; 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR  MARCELO BATISTA DE MIRANDA 
MELO 



 
04) – Em única discussão e votação o Requerimento N° 116/2013 – Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Carlos Alberto Taino Junior, que o mesmo 

disponibilize um projeto de revitalização e iluminação do Ginásio de Esportes; 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR  FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA 
 
05) – Em única discussão e votação a Moção de Apelo nº 017/2013 – propõe 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, ao 

Superintendente do DER – Departamento de Estradas e Rodagens e ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  a instalação de semáforos, 

lombadas ou a construção de passarelas nos trechos urbanizados da Rodovia 

Prof. Alfredo Rolim de Moura; 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO  
 
06) – Em única discussão e votação o Projeto de Lei Nº 017/2013; Autoriza 

o Município de Biritiba Mirim a repassar auxílio financeiro ao Instituto Reviver 

de Biritiba Mirim, e dá  outras providências.   

 

 

 
 


